

行人抄近路 强闯施工区

维修工人发愁:既影响施工,也不安全



虽然封闭施工,仍有行人上桥。

本报记者 崔岩 摄

本报96706热线消息(记者 崔岩 实习生 张姗姗) 18日,市民拨打本报热线电话反映,山东大学齐鲁儿童医院过街天桥因封闭施工需绕道行走。然而,一些行人为了抄近路,依然在封闭施工区域强行通过。

18日中午,记者来到位于经十路的这座正在封闭施工的过街天桥,发现虽然过街天桥两头出入口都被铁栏杆挡住了,仍不时有路人行走其中。

12点45分,四名妇女带着两个孩子自北往南上了天桥。记者注意到,过街天桥出入口的铁栏杆约有1.7米高,最低处也有1.5米。然而,这些行人丝毫没有惧怕栏杆,也没有嫌弃“路不好走”,他们着实费了一番工夫,最后总算翻了过来。

记者了解到,此处过街天桥因桥面需要维护,从4月17日起至4月22日封闭施工。天桥南北两端的出入口都被施工工人用铁栏杆封住了,并且都贴上了封闭施工的公告牌。

施工项目负责人李经理告诉记者,他早上6点多就来到了施工现场,一直守在天桥南端出入口,阻止想要从桥上走的行人,以免发生危险。

“我们一开始是用彩条布把两端出入口封住的,但是后来被人撕开了,今天上午只好用铁栏杆封上了,但还是有人从桥上走。”李经理很是无奈。

就在这时,又有两名男子来到南端入口,想要翻过栏杆从桥上通过。“绕道走吧”,李经理赶紧上前阻止。两名男子嘟囔着“那么远”,然后叹着

气走开了。

李经理说,对于想要从南端入口过桥的行人,他可以及时阻止,但是北端入口一旦没有人把守,行人要从这里过桥就无法阻止了。果不其然,说完这话不足五分钟,就有一名女子和两名男子先后从北端入口上了桥,从桥上走过,然后到南端出口翻过栏杆出来。

记者了解到,过街天桥向西最近的人行道在经十路与营市街的交叉口,离过街天桥有200多米远;向东最近的人行道在经十路与南辛庄东街交叉口,离天桥有300多米远。

“行人能否多走二三百米?”李经理说,希望借本报提醒市民,封闭施工期间禁止通行,除了方便施工外,也是为了路人的自身安全。

一瓶啤酒下肚醉驾追尾

受伤治疗后被判拘役罚款

本报96706热线消息(记者 廖雯颖 通讯员 周文鹏 徐辉) 一瓶啤酒下肚驾车追尾,不仅受伤花了一万多元治疗,更引来两个月拘役和两千元罚款。近日,章丘市人民法院以危险驾驶罪判处周平(化名)拘役两个月,并处罚金2000元。

2011年9月,周平骑摩托车到朋友家玩,朋友张罗了几样小菜,买了几瓶啤酒,周平喝了一瓶。回家路上,周平驾驶的

摩托车与一辆小货车发生追尾。周平受伤不轻,被闻讯赶来的交警送至医院。经检测,周平静脉血中酒精含量为120.5mg/100ml,属于醉酒驾车。

周平因伤住院治疗,仅医疗费就花了一万多元,又系醉酒驾驶机动车涉嫌刑事犯罪,被章丘市检察机关公诉至章丘市人民法院。近日,章丘市人民法院依法作出判决,以危险驾驶罪判处周平拘役两个月,并处罚金2000元。

猪肉上咋出现“小米粒”

虚惊一场,原是不良脂肪颗粒

本报96706热线消息(记者 孟敏 实习生 刘华东)

“猪肉上怎么出现了小米粒状的东西?”省城一市民在超市买到问题猪肉,担心有害健康。对此,济南市历城区畜牧局的相关人士表示,这不是米猪肉,是不良脂肪颗粒。

17日,家住历城区的于先生表示,不久前在洪楼附近的一家超市买了88.7元的带皮前肘猪肉,吃了一大午后发现猪肉有问题。于先生联系了12345、食品药品监督管理局,七里堡工商所和历城区畜牧部门。

历城区畜牧局的一位工作人员介绍说,经过检验,这块猪肉中的囊包应为不良脂肪颗粒,对人体没有太大危害,但不宜食用。而“米猪肉”中的囊包是寄生虫,应位于瘦肉和肥肉之间的纹理处,危害人体健康。

据该工作人员介绍,这种小范围的不良脂肪颗粒在屠宰时不易发现,有可能是打疫苗时药物未经吸收后残留下来的,不是寄生虫、传染病引起的。

18日,超市就此事和于先生达成了一致,进行了赔偿。

是谁让银屑病划上真正的“句号”?

银屑病反复发作,与其病因密切相关,从根源上解决这些核心问题,疾病便迎刃而解。

济南现代皮肤病医院

中医绿色疗法 —— 标本兼治

济南现代皮肤病医院银屑病专家组拥有几十年临床经验及银屑病治疗国际最新理论,独创“中医绿色疗法”,融“纯中医制剂内服、德国UVB光疗、中药浴液、中药膏药、穴位埋线、中医针灸、心理平衡疗法”于一体,深入修复基因缺陷,全面改善微循环,综合调理,真正做到标本兼治,银屑病、牛皮癣、银屑病、银屑病、银屑病,一般10-15天明显见效,2-3疗程即可临床治愈。

美国308准分子激光技术 —— 治愈率高 杜绝复发

美国308准分子激光技术是银屑病治疗的巅峰之作,可彻底治疗顽固性银屑病,济南现代皮肤病医院山东省独家引进该技术。研究证明准分子激光直接针对病灶,能更好诱导T细胞凋亡,更快修复受损免疫细胞,最大限度减少对正常皮肤的伤害,安全无痛苦。该技术已通过美国FDA和我国SFDA认证,一般一个疗程即可恢复痊愈,临床治愈率高。

顶级专家团队保障 已治愈30余万银屑病患者

济南现代皮肤病医院专注于银屑病等疑难皮肤病诊疗,众多资深专家组成的团队经多年临床总结,独家研发了一套高效治疗银屑病的流程方案,能够准确把握每个人的自身情况定制最佳治疗方案,保障每一位患者都能在最短时间内轻松快速治愈,重新拥有健康生活。



「诚信医疗监督员」 著名表演艺术家句号

■ 医院“百万爱心基金”正在运行,即日起至5月10日,银屑病患者可申请享受2000元医疗援助金。

银屑病关爱热线: **4000-800-999** 网址: www.sdpfbyy.com 地址: 济南市经十路16392号(千佛山医院向东100米路南)

济南现代皮肤病医院 | 山东银屑病治疗第一院

银屑病治疗抗复发是关键

始终保持全省最低复发率